

Protokół Nr 4/18
z posiedzenia Komisji Rolnictwa
odbytego w dniu 25 kwietnia 2018 r. w godzinach
od 10.00 do 11.30 w sali konferencyjnej
Gminnej Biblioteki Publicznej w Bukowcu.

Obradom przewodniczył Pan Czesław Gmys, Przewodniczący Komisji Rolnictwa.
Protokolowała Anna Pieczka.

Obecni członkowie komisji według listy obecności, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Pan Adam Licznerski, Wójt Gminy;
2. Pani Honorata Surma, Skarbnik Gminy;
3. Pan Wojciech Kulikowski, Sekretarz Gminy;

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Omówienie sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2017 rok.
4. Omówienie sprawozdania finansowego za 2017 rok.
5. Omówienie informacji o stanie mienia Gminy Bukowiec.
6. Podjęcie uchwał w sprawach:
 - a) rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Bukowiec wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2017 rok,
 - b) udzielenia absolutorium Wójtowi gminy za wykonanie budżetu Gminy za 2017 rok,
 - c) zmieniająca uchwałę nr XXXVIII/245/17 Rady Gminy Bukowiec z dnia 22 grudnia 2017 roku w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Bukowiec na rok 2018;
 - d) dopuszczenia zapłaty instrumentem płatniczym podatków i opłat stanowiących dochody budżetu Gminy Bukowiec;
 - e) przyznania dotacji dla jednostek Ochotniczej Straży Pożarnej w Przysiersku;
 - f) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy;
 - g) podziału gminy Bukowiec na stałe obwody głosowania;
 - h) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębów ewidencyjnych Branica, Franciszkowo, Krupocin, gmina Bukowiec.
7. Sprawy różne.

Ad. 1

Posiedzenie otworzył Pan Czesław Gmys, Przewodniczący Komisji Rolnictwa witając przybyłych.

Ad. 2

Pan Czesław Gmys, Przewodniczący Komisji Rolnictwa, stwierdził quorum wobec obecności trzech na ogólny stan czterech członków komisji.

Pan Czesław Gmys, Przewodniczący Komisji Rolnictwa, przedstawił porządek posiedzenia.

Zaproponowany porządek obrad w głosowaniu został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 3

Pani Honorata Surma, Skarbnik Gminy, omówiła szczegółowo sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2017 rok.

Do powyższego uwag nie wniesiono.

Ad. 4

Pani Honorata Surma, Skarbnik Gminy, omówiła szczegółowo sprawozdanie finansowe za 2017 rok.

Do powyższego uwag nie wniesiono.

Ad. 5

Pani Honorata Surma, Skarbnik Gminy, omówiła szczegółowo informację o stanie mienia Gminy Bukowiec.

Do powyższego uwag nie wniesiono.

Ad. 6a

Pani Honorata Surma, Skarbnik Gminy, powiedziała, że sprawozdanie w odpowiednim czasie zostało przesłane do Regionalnej Izby Obrachunkowej, która zaopiniowała je pozytywnie, bez uwag. Następnie komisja rewizyjna przyjęła uchwałę w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium za wykonanie budżetu za rok ubiegły i ta uchwała także została zaopiniowana przez Izbę pozytywnie, bez uwag.

Pan Czesław Gmys, Przewodniczący Komisji Rolnictwa, zarządził głosowanie nad przyjęciem przedstawionego projektu uchwały.

W głosowaniu przedstawiony projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 6b

Pani Honorata Surma, Skarbnik Gminy, powiedziała, że ta uchwała jest podsumowaniem pracy Wójta Gminy za rok ubiegły i jest ostatnim etapem procedury absolutoryjnej.

Pan Czesław Gmys, Przewodniczący Komisji Rolnictwa, zarządził głosowanie nad przyjęciem przedstawionego projektu uchwały.

W głosowaniu przedstawiony projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 6c

Pani Honorata Surma, Skarbnik Gminy, omówiła szczegółowo wszystkie zmiany i przesunięcia w dochodach i wydatkach jakie zostaną zawarte w uchwale zmieniającej tegoroczny budżet.

Pan Jan Hetman, radny, powiedział, że w innych gminach funkcjonują koła pszczelarzy. Koła te są dofinansowywane przez gminy. Zajmują się m. in. nasadzeniem drzew. Szkoda, że u nas tego nie ma.

Pan Adam Licznarski, Wójt Gminy, powiedział, że w gminie Bukowiec także sadi się dużo drzew. Zostały one nasadzone przy drodze na Branice, nad drogą do Kawęcina. Co roku sadi się u nas sporo drzew. Być może za mało o tym mówimy. Jak jest potrzeba sadzonek to możemy je dostarczyć.

Pan Czesław Gmys, Przewodniczący Komisji Rolnictwa, zarządził głosowanie nad przyjęciem przedstawionego projektu uchwały.

W głosowaniu przedstawiony projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 6d

Pani Honorata Surma, Skarbnik Gminy, poinformowała, że od maja zostanie wprowadzona możliwość płacenia w urzędzie kartą płatniczą. Utrzymanie terminala do 2020 roku zostanie dofinansowane ze środków unijnych. Na Gminę Bukowiec przysługuje jeden terminal. W związku z tym, że nasz urząd obsługuje także rachunek zakładu komunalnego niezbędne jest posiadanie drugiego terminala, który dokupimy sami.

Pan Czesław Gmys, Przewodniczący Komisji Rolnictwa, zarządził głosowanie nad przyjęciem przedstawionego projektu uchwały.

W głosowaniu przedstawiony projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 6e

Pani Honorata Surma, Skarbnik Gminy, poinformowała, że uchwała dotyczy przekazania dotacji dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Przysiersku w związku z zawarciem przez jednostkę porozumienia z Zarządem Oddziału Wojewódzkiego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych Rzeczypospolitej Polskiej województwa kujawsko – pomorskiego w sprawie przygotowania i wdrożenia projektu pn.: „Nowoczesne służby ratownicze – zakup pojazdów dla jednostek OSP”. Dotacja będzie wynosić 350.000 zł i będzie pokrywała 35% wartości kosztorysowej ciężkiego samochodu ratowniczo – gaśniczego,

Pan Czesław Gmys, Przewodniczący Komisji Rolnictwa, zarządził głosowanie nad przyjęciem przedstawionego projektu uchwały.

W głosowaniu przedstawiony projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 6f

Pan Adam Licznarski, Wójt Gminy, poinformował, że dzierżawa o której mowa w projekcie uchwały dot. gruntu o powierzchni 20m² pod centralą telefoniczną w Przysiersku. Proponuje się zawarcie umowy dzierżawy na kolejne 3 lata.

Pan Czesław Gmys, Przewodniczący Komisji Rolnictwa, zarządził głosowanie nad przyjęciem przedstawionego projektu uchwały.

W głosowaniu przedstawiony projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 6g

Pan Wojciech Kulikowski, Sekretarz Gminy, powiedział, że otrzymaliśmy pismo od Komisarza Wyborczego informujące, że podział na okręgi wyborcze został uchwalony zgodnie z prawem. Kolejnym krokiem jest podział gminy na stałe obwody głosowania. W związku z tym, że nie nastąpiły żadne przesłanki, które sugerowałyby zmianę tego podziału proponuję się, by obowiązywał podział dotychczasowy.

Pan Wojciech Kulikowski, Sekretarz Gminy przedstawił również wyjaśnienie Państwowej Komisji Wyborczej w sprawie podziału gminy na obwody głosowania.

Pan Czesław Gmys, Przewodniczący Komisji Rolnictwa, zarządził głosowanie nad przyjęciem przedstawionego projektu uchwały.

W głosowaniu przedstawiony projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 6h

Pan Wojciech Kulikowski, Sekretarz Gminy, powiedział, że trwają prace nad nowym kodeksem urbanistycznym, którego założeniem jest objęcie planem zagospodarowania praktycznie wszystkich terenów. Ponadto biorąc pod uwagę potrzebę zrównoważonego rozwoju przestrzennego gminy planuje się przystąpienie do kompleksowego objęcia całej gminy Bukowiec planem zagospodarowania przestrzennego. Propozycja terenów, które miałyby zostać objęte planem stanowi załącznik do niniejszego projektu uchwały. W przypadku decyzji o przystąpieniu do sporządzenia planu rozpocznie się skomplikowana procedura powstawania planu, w której wypowiedzieć się będą mogły wszystkie zainteresowane strony, np. przedsiębiorcy i mieszkańcy. W pracach nad przygotowaniem planu udział biorą także urbarńscy, którzy swą wiedzą pomagają prawidłowo opracować dokument.

Pan Czesław Gmys, Przewodniczący Komisji Rolnictwa, zarządził głosowanie nad przyjęciem przedstawionego projektu uchwały.

W głosowaniu przedstawiony projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 7

Pan Adam Licznarski, Wójt Gminy, powiedział, że zaczynają się inwestycje na drodze w Korytowie. Ponadto zamówiliśmy kruszywo na drogi gminne. Równamy drogi na terenie gminy. Złożyliśmy także wniosek o dofinansowanie drogi w Różannie w programie dodatkowych środków. Planujemy także zrobić dwa odcinki drogi w Plewnie z dofinansowania Lokalnej Grupy Działania.

Więcej spraw różnych nie wniesiono.

Pan Czesław Gmys, Przewodniczący Komisji Rolnictwa, podziękował zebranych za uczestnictwo w komisji po czym zamknął posiedzenie.





Przewodniczący Komisji Rolnictwa


Czesław Gmys

Lista obecności

Komisji Rolnictwa na posiedzeniu w dniu

25 kwietnia 2018 roku, godzina 10.00

Lp.	Nazwisko i imię	Funkcja	Podpis	Uwagi
1	Gmys Czesław	Przewodniczący		
2	Kutowska Małgorzata	Wiceprzewodnicząca		
3	Hetman Jan	Członek		
4	Kantak Katarzyna	Członek		

**Lista obecności zaproszonych gości na posiedzenie
Komisji Rolnictwa na posiedzeniu w dniu
25 kwietnia 2018 roku, godzina 10.00**

Lp.	Nazwisko i imię	Funkcja	Podpis	Uwagi
1	Summe Donarek	Skarbnik	Sume	
2	Kulikowski Wojciech	Sekretarz	Kulikowski	
3	LICZMERDZI ARAN	WOJCI GHIWIC		
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				